

今日济南

互动

我是一只蓝眼睛的可爱小羊驼:

# 爱我你就陪陪我夸夸我

文/片 本报记者 王光营 实习生 刘红

近日,本报与济南动物园联合举办了“认养动物献爱心”活动,并推出了小亚洲象和小斑马两位“明星”,不少市民纷纷打来电话报名参与认养活动。眼下,第三位“明星”——小羊驼将向您讲述它的故事。它可是动物园里唯一的一只蓝眼睛羊驼,迷倒了不少游客呢。



这只漂亮的小羊驼惹人喜爱。

## 我刚出生就能跑 还是个小帅哥呢

我是去年5月2日出生的,只在妈妈的肚子里待了不到11个月,一出来我就能奔跑,厉害吧?虽然我还不到1岁,可身高已经超过了1.2米,几乎和爸爸妈妈一样高,不少来游玩的叔叔、阿姨还有小朋友经常把我当成“大人”。我们的性格很温顺,不要被我们高大的外形给蒙骗了哦。

爸爸妈妈都有着长长的脖子,色泽亮丽的毛绒和美丽的大眼睛。爸爸全身的毛绒都是白色的,妈妈则是黄褐色与白色相间。作为一个小帅哥,我继承了爸爸的基因,全身的毛雪白雪白的。当然我也要有自己的特点,告诉你一个小秘密,我的大眼睛是蓝色的,爸爸妈妈的眼睛却都是黑色的,但如果您不仔细看的话是看不出来的。

“长得很像骆驼,它能驮东西

吗?”我经常听到游客这样的疑问。实话告诉你们吧,我属于骆驼科,也是南美土产四种骆驼形动物中最有名的一种。早在1000多年前,我的祖先就帮助南美居民运输食物和各种工具。据说,现在世界上我的所有同胞都是那时被驯化的祖先的后代。

## 我也得注意形象 不能老调皮捣蛋

记得我刚出生时,妈妈怕爸爸大手大脚伤到我,一直不让爸爸接近我,爸爸一想接近我,妈妈就踢他。当然,爸爸也不会真的伤害我,我可是他们的心肝宝贝啊!

在我两个多月大的时候,妈妈终于同意爸爸陪我了。爸爸自由了两个月,一直没有陪我,调皮成性的我当然不会放过他。爸爸一睡觉,我就用头顶他的肚子,有时候他装睡,我就挠他痒痒,非得把他弄醒陪我玩才罢休。

听照顾我的阿姨说,我的母

乳期要一年的时间,为了我的肚子着想,我绝对不能打扰妈妈吃饭,但爸爸吃不吃饭我不管。我经常趁他吃饭不注意时,一下子跳到他背上,吓他一大跳。

当然了,我是小男子汉,不能老调皮捣蛋,我也是很注意形象的。听说我们两岁就算长大喽,而且寿命有20岁,但出生一年后即可剪毛。看到饲养员阿姨帮爸爸妈妈美容,我也希望快点长大,到阿姨就可以把我打扮得更帅了。

说到我们的毛绒,我非常自豪。据说很久以前,印第安人看到我们的毛绒色泽美丽,比亚洲的开士米羊毛还细。就用我们的毛绒制造出各式各样的衣物和装饰品,而且永不褪色。因此我们很受欢迎,还被誉为“安第斯山脉上走动的黄金”。

## 虽然不舍得爸妈 还是要学会长大

呜呜……已经半个多月了,

我只能远远地看着爸爸妈妈,但不能和他们生活在一起了。饲养员阿姨把我带到了爸妈隔壁宿舍,我们的活动场也用护栏给隔开了。因为照顾我的阿姨说,妈妈好像又有了小宝宝,怕我和爸爸妈妈玩耍时伤到妈妈。真是太让人伤心了,我反抗和妈妈分开,但最终以失败告终。

因为我们体型很大,而且我长得非常快,宿舍相对来讲就有点小,我活动不开。最主要的是我晚上害怕时想爸爸妈妈,爸爸妈妈也会想我。饲养员阿姨也很开明,晚上不给我们关宿舍门,这样我们晚上就可以在活动场上见上一面了。

虽然我现在慢慢习惯单独生活了,但也希望妈妈再给我生个小弟弟或小妹妹,这样我们家里就更热闹了。

你们喜欢我这个蓝眼睛、活泼快乐的小帅哥吗?喜欢我的话就快点来认养我,让我们一起玩耍,一起快乐长大吧。

## 珍稀动物认养 活动还在继续

本报4月5日讯(记者 王光营 实习生 刘红)“我和家人想要认养金丝猴,这几天能去动物园看看吗?”清明小长假中,不少市民给本报打来电话表达了类似的想法。今后,本报将陆续向市民介绍其余的几种认养动物,您可拨打本报热线96706或85951108报名。

“孩子比较喜欢金丝猴,正好清明放假,就带他来动物园看看。”市民刘女士表示,她儿子从小就喜欢金丝猴,听说这次认养的动物中有只小金丝猴,儿子高兴得不得了,打算和同学一起来认养它。刘女士表示,现在孩子多是独生子女,比较孤单,通过认养小动物,不仅可以让孩子多个小伙伴,也可以培养孩子的爱心。

本次“认养动物献爱心”活动由本报与济南动物园联合举办,将推出小亚洲象、小斑马、小长角剑羚、小羊驼、小野驴、小金丝猴、小长臂猿、小狼、小金钱豹、小孟加拉虎、小黑天鹅和小黑猩猩等十余种珍稀动物供大家认养。在适当的时候,动物园将举行专门的认养仪式。

据悉,市民个人认养费最低100元,同时可获赠动物园年票1张或者精美礼物一份,缴纳认养费1000元以上者,可为所认养动物起名并悬挂爱心认养牌。单位或团体缴纳认养费5000元以上者,可获赠动物园年票10张或精美礼品,缴纳认养费10000元以上者可为动物起名并悬挂爱心认养牌。欢迎拨打本报热线96706或动物园办公电话85951108报名参与。

## 2011中国不孕不育学术峰会(一)

# 国际生殖医学泰斗 走进济南中医不孕不育医院

3月26日,在济南中医不孕不育医院总裁陈建新的带领下,台湾长庚医院院长、华人“试管婴儿第一人”黄国恩、“中国宫腔镜之母”、首都医科大学附属复兴医院妇产科主任夏恩兰等近二百名生殖医学界专家学者,来到了“中国助孕直通车工程”山东唯一指定合作医疗机构——济南中医不孕不育医院,参观交流工作。

国际权威不孕不育专家们在济南中医不孕不育医院领导的陪同下,参观了济南中医不孕不育医院的各种诊疗设备、无菌手术室、VIP病房等,详细了解医院的管理措施、诊疗模式、医院环境、文化制度和公益事业等,对于济南中医不孕不育医院的专业性、规范性、人性化给予了高度评价。

济南中医不孕不育医院自从建院以来一直把“公益事业”放在医院发展的重要位置上,从给贫困家庭和爱心小学援款,到承办本次公益性学术交流峰会,让山东广大医院生殖医学医生有机会学习到国际最新的不孕不育诊疗技术,以及承办本次“中国助孕直通车工程”,帮助山东广大育龄夫妇解决生育过程中的困难和障碍。

**台湾长庚医院院长、华人“试管婴儿”第一人黄国恩教授:**



国际不孕不育学术专家团一行首先由济南中医不孕不育医院的领导带领参观了医院的诊疗科室和临床研究基地。参观中,黄国恩教授高度赞扬了医院温馨舒适的环境、人性化服务、尖端诊疗技术和特色的中医治疗室等,他深情地说:“第一次来到济南,想不到内地的不孕不育医院诊疗水平这么高,尤其是济南中医不孕不育医院的健康微创孕育理念和技术更让人瞩目,而“中医健康孕育”中的“调调孕子疗法体系”也是我们未来研究的方向,与我们从美国、我国台湾等地区带来的诊疗技术理念相互交融,这对双方都是一种有益的促进和提高。”

另外,黄国恩先生也与济南中医不孕不育医院达成初步的“医疗技术合作意向”,切实做到两岸不孕不育诊疗优势、技术共享,真正实现不孕不育治疗对接,让山东的疑难不孕不育患者有机会去台湾接受先进的诊疗。

**中国宫腔镜之母,首都医科大学附属复兴医院妇产科主任 夏恩兰**

“没想到济南中医不孕不育医院的诊疗水平如此高!”



■济南中医不孕不育医院成为“中国助孕直通车工程”山东省唯一指定合作医疗机构。

■500万公益基金正式启动,不孕不育家庭可拨打:0531-86779999申请援助

## ◆相关链接: 现代微创技术

现代微创技术是综合运用输卵管镜、宫腔镜与腹腔镜“三镜”和CO2导丝“一丝”,集宫腔镜、腹腔镜等微创技术与导丝介入复通技术于一体,可诊断和治疗多种原因引起的不孕症,安全、微创、无痛、手术后恢复好,并发症较少的高新技术。检查治疗同时进行,减少了反复多次检查的痛苦,既能准确检测出卵巢、宫腔、腹腔、输卵管内外病变,又能全面解决子宫、卵巢与输卵管积水、粘连与阻塞等

问题,是目前治疗输卵管不通、子宫内膜息肉摘除、子宫黏膜下肌瘤剔除等最有成效的方法之一。

济南中医不孕不育医院全面开展的现代微创技术受到了峰会与会专家学者的高度评价,术后再配合我院特色中医中药进行调理,起到

快速消炎、全身恢复、疏通道路的作用,能够大大提高受孕率,这一点是其他医院无法比拟的,也成为本次峰会的一大特色技术亮点。

## ◆公益通知



## 500万“中国健康助孕专项基金”助“孕”齐鲁

为使“中国助孕直通车工程”惠及山东更多地区的育龄夫妇及家庭,本次工程首笔500万公益基金正式启动,除用于“中国健康孕育科研培训基地”的正常运作外,全部用来援助符合条件的不孕不育患者及家庭,凡是3月26日至5月26日来济南中医不孕不育医院就诊且符合以下条件的患者及家庭均有机会获得援助。

### A类援助

援助内容:1.化验检查费用援助30%;2.手术及治疗费用援助20%;3.住院期间床位使用费用援助50%;4.中西药费援助5%。

### C类援助

援助内容:在济南中医不孕不育医院治疗不孕不育期间所产生的检查、诊疗、手术、床位、药品等费用全额援助(每对夫妇援助总额最高不超过2万元)。以上三类公益基金援助条件请拨打“0531-86779999、400 6100 878”,或登录www.86779999.com咨询详情,并预约相关专家及时获得治疗及援助。

### B类援助